

**GOSPODARSKA
ŠKOLA
V A R A Ž D I N**

Klasa: 003-06/15-01/1

Urbroj: 2186-148-02-15-15

Varaždin, 16. prosinca 2015.

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa četrnaeste sjednice Školskog odbora održane 26. studenoga 2015.
2. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju za nastavnika geografije i matematike
3. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju za nastavnika pravne grupe predmeta (trgovačkog i radnog prava) i ekonomske grupe predmeta (knjigovodstva, računovodstva i poduzetništva)
4. Davanje suglasnosti ravnateljici za uvođenje novih programa u obrazovanju odraslih, osposobljavanje za jednostavne poslove u zanimanju konobar/ica i jednostavne poslove u zanimanju kuhar/ica (revidirani programi)
5. Donacija za humanitarnu akciju
6. Informacija o dobivanju suglasnosti za stručnog suradnika psihologa, nastavnika psihološke grupe predmeta i informatike (izmjena ugovora o radu)
7. Razno

Ad. 1

ODLUKA

Školski odbor je jednoglasno prihvatio zapisnik sa četrnaeste sjednice Školskog odbora održane 26. studenoga 2015. godine.

Ad. 2

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po objavljenom natječaju s Dankom Jelenčić za nastavnika matematike, na određeno radno vrijeme (4 sata tjedno) zamjena za rad na projektu Heureka do 30.9. 2016. godine i s Mirelom Turk za nastavnika geografije na određeno radno vrijeme u nastavi 5 sati (9 sati tjedno) zamjena za rad na projektu Heureka.

Ad. 3

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s MARINOM VILJEVAC po objavljenom natječaju za ekonomsku grupu predmeta (knjigovodstvo, računovodstvo i poduzetništvo) na određeno radno vrijeme (6 sati radnog vremena) do 31. 8. 2016. godine.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s KATARINOM KORPAR po objavljenom natječaju za pravnu grupu predmeta (trgovačko i radno pravo) 2 sata nastave tjedno do povratka Gordane Kukina Balun s porodnog dopusta.

Ad 4

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za uvođenje novih programa u obrazovanje odraslih i to za osposobljavanje za jednostavne poslove u zanimanju konobar/ica i za osposobljavanje za jednostavne poslove u zanimanju kuhar/ica.

Ad. 5

ODLUKA

Školski odbor je jednoglasno odlučio da se donirani novci u iznosu od 340,00 kn daju u humanitarne svrhe – kao donacija za humanitarnu akciju.

Ad. 6

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno prihvaća informaciju i daje suglasnost ravnateljici da može izvršiti izmjenu ugovora o radu za Sabinu Kavur.

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno prihvaća informaciju i daje suglasnost ravnateljici da može izvršiti izmjenu ugovora o radu za Kristinu Brezak na puno radno vrijeme do 30. 9. 2016. godine.

Ad. 7

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za izmjenu plana nabave vezano uz nabavu električnog bicikla te projektora i platna za školsku dvoranu.

ODLUKA

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost da se otpiše dugovanje Košarkaškog kluba Vindija za korištenje sportske dvorane u 2011./2012. godini u iznosu od 40,00 kn.

PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA

Tomislav Purgarić